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Stadiul implementării proiectului 
 «Arta grădinaritului transfrontalier la Marea Neagra», MIS-ETC Code 697, Techirghiol,  

judeţul Constanţa în perioada 13 august 2013 – 30 aprilie 2014 
 

Proiectul „Arta grădinăritului transfrontalier la Marea Neagră”, cod MIS-ETC 697, coordonat de Consiliul Local 
Techirghiol, este finanţat prin Programul de Cooperare Transfrontalieră România – Bulgaria 2007-2013, Axa 
Prioritară 3 „Dezvoltarea economică şi socială”, Domeniul Major de Intervenţie 3.1. „Sprijinirea cooperării 
transfrontaliere în mediul de afaceri şi promovarea unei imagini şi identităţi regionale”, în baza contractului de 
finanţare nr.50762/25.06.2013/12.07.2013, încheiat cu Ministerul Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice 
în calitate de Autoritate de Management pentru Programul de Cooperare Transfrontalieră România – Bulgaria 
2007-2013. Proiectul își propune să dezvolte turismul transfrontalier prin diversificarea atracțiilor naturale și 
culturale din zonele Techirghiol, România, și Balcic, Bulgaria, prin finanțarea unei investiții în Grădina Botanică 
Techirghiol, prin modernizarea Grădinii Botanice și a facilităților pentru turiști de la Balcic, Bulgaria, în paralel 
urmând să fie încurajate inițiativele comune transfrontaliere și strategiile în domeniul turismului. Cei cinci 
parteneri ai proiectului, autorități și instituții publice – Consiliul Local Techirghiol și Universitatea Ovidius 
Constanța, din România, și Centrul Cultural „Palatul Balcic”, Grădina Botanică Balcic – Universitatea Sofia și 
Primăria Balcic, din Bulgaria, participă activ la implementarea proiectului, contribuind la dezvoltarea noului 
produs turistic transfrontalier.  
 
Proiectul cu un buget total de 1.507.842,86 euro, din care valoare eligibilă din Fondul European pentru 
Dezvoltare Regionala este de 1.278.952,32 euro, iar cea aferentă bugetului naţional este de 196.019,56 euro  
are o durată de implementare de 18 luni, în perioada iulie 2013 – ianuarie 2015.  
 
Până la data de 30 aprilie 2014, în implementarea proiectului au avut loc activităţi pregătitoare investiţiei în 
Grădina Botanică Techirghiol, România şi în modernizarea şi dezvoltarea facilităţilor Grădinii Botanice şi a 
Palatului din Balcic, Bulgaria, respectiv organizarea conferinţelor de lansare proiect în Techirghiol şi Balcic, 
atribuirea contractelor de proiectare şi inginerie, precum şi realizarea proiectelor tehnice, detaliilor de 
execuţie, caietelor de sarcini şi a documentaţiilor necesare obţinerii autorizaţiilor de construire pentru cele 2 
investiţii. 

De asemenea, în luna decembrie 2013, Partenerul 3 al proiectului, Universitatea „Ovidius” din Constanţa, a 
organizat pe parcursul a 2 zile un seminar de „Schimb de experienţă pe tema turismului şi impactului climatic 
asupra parcurilor şi grădinilor” la care au participat atât specialişti în domeniu, cât şi întreaga echipă şi 
instituţii cu interes în domeniul proiectului din Constanţa.  

Corespunzător activităţii de vizibilitate a proiectului a fost realizat Manualul de Identitate Vizuală a proiectului, 
incluzând semnătura vizuală a acestuia ce va fi utilizată şi după finalizarea implementării proiectului în 
activităţile de promovare ulterioare.  În prezent, website-ul proiectului şi materialele de promovare ale 
viitoarei atracţii sunt în lucru.  

Persoană de contact pentru proiect: Dna. Mioara Axan, manager de proiect, Orașul Techirghiol, tel. 0241 
735622, fax. 0241 735314 și email apl@primariatechirghiol.ro  
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